

卓越的海洋事業集團 VS 高雄港務警察總隊相見歡

管理處



高雄港務警察總隊有鑑於造船與核心業務及勤務息息相關，亦為經濟發展風向，於2018年01月30日一行共72人員，由新任總隊長邱文亮先生帶隊蒞臨本司參訪。

公司由林副總經理福堂、管理處江經理枝文、王課長進添、王課長進雄、顏主任闡明等接待及Q&A互動，雙方就港區治安維護、業界發展現況、前瞻創新思維，強化港區服務進行意見交流等凝聚共識，秉持政府與民眾一體之精神理念，全力提昇高雄港國際競爭力共同努力。

高雄港為台灣最大之國際商港，為主要之貨櫃轉運樞紐外，亦為台灣區主

要貨物進出口港，另配合政府積極推動經貿發展企圖心，高雄港區人、車、貨運量預期與各國及大陸貿易、人民往來進出頻繁，以及把守國境大門的工作，一方面亦積極打擊港區內之不法危害、維護港區治安、確保國境安全，此皆為高雄港務警察總隊所負責之安全執行。

在林副總指導規畫，活動行程及 Q&A 等互動熱絡，直至下午 14:00 結束，邱總隊長一行對本司惻誠以待之情誼，表達收獲滿載而歸之感謝。



林副總與邱總隊長互贈紀念品合影



參訪人員欣賞簡報



於文物展示區參觀一景